



RETIFICAÇÃO

SELEÇÃO PÚBLICA Nº 03/2018 – PROCESSO Nº 1422/2018.

O Município de Araçariquama retifica o edital n º03/2018, onde lê-se “**ALZIRA DE CARVALHO GUEDES**”, leia-se “**EMEI LAZARA APPARECIDA MORAES DE ANDRADE**”.

Araçariquama, 31 de agosto de 2018.

PATRÍCIA MACHADO
Presidente da Comissão de Seleção